

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
SEGUNDA RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 069/2019

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** referente ao Edital nº 069, de 28 de agosto de 2019, publicado no DOU em 29/08/2019, que trata da **REABERTURA** de inscrições do Edital nº 054, de 12 de julho de 2019, publicado no DOU de 17/07/2019, retificado em 18/07, 23/07 e 14/08 do **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO** destinado à contratação de **PROFESSORES SUBSTITUTOS**, em caráter temporário, para atender demandas de Unidades Acadêmicas da Capital e do Interior:

I – RETIFICAR, como segue:

Onde se lê:

“A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **REABERTURA** de inscrições do Edital nº 054, de 12 de julho de 2019, publicado no DOU de 17/07/2019, retificado em 18/07, 23/07 e 14/08 do **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO** destinado à contratação de **PROFESSORES SUBSTITUTOS**, em caráter temporário, para atender demandas de Unidades Acadêmicas da Capital e do Interior.”

Leia-se:

“A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **REABERTURA** de inscrições do Edital nº 054, de 12 de julho de 2019, publicado no DOU de 17/07/2019, retificado em 18/07, 23/07 e 14/08 e do Edital nº 039, de 26 de abril de 2019, publicado no DOU em 29/04/2019, retificado em 03/05, 17/05 e 21/05 do **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO** destinado à contratação de **PROFESSORES SUBSTITUTOS**, em caráter temporário, para atender demandas de Unidades Acadêmicas da Capital e do Interior.”

Onde se lê:

- 1.2.1. Período para solicitação de isenção: Das 10h do dia 30/08/2019 às 17h de 31/08/2019, exclusivamente via site do processo seletivo;
- 1.2.2. Resultado dos pedidos de isenção: 02/09/2019, a partir das 09h (horário Manaus);
- 1.2.3. Período de inscrições: das 10h de 02/09/2019 às 17h de 09/09/2019;
- 1.2.4. Data do vencimento do Boleto para pagamento: 10/09/2019.
- 1.2.5. Data provável para prova didática: 27/09/2019, podendo ser alterado conforme necessidade da Unidade ofertante da vaga.
- 1.2.6. Cálculo para a reserva legal para PCD do Edital:

Cálculo para reserva legal para PCD	
Total de vagas ofertadas	2
Total de vagas por reserva automática	0
Total de vagas por definição	0
Total de vagas reservadas	0* (5%)

*Total de vagas não comporta reserva legal

Leia-se:

- 1.2.1. Período para solicitação de isenção: Das 10h do dia 03/09/2019 às 17h de 04/09/2019, exclusivamente via site do processo seletivo;
- 1.2.2. Resultado dos pedidos de isenção: 06/09/2019, a partir das 09h (horário Manaus);
- 1.2.3. Período de inscrições: das 10h de 06/09/2019 às 17h de 12/09/2019;
- 1.2.4. Data do vencimento do Boleto para pagamento: 13/09/2019.
- 1.2.5. Data provável para prova didática: 30/09/2019, podendo ser alterado conforme necessidade da Unidade ofertante da vaga.
- 1.2.6. Cálculo para a reserva legal para PCD do Edital:

Cálculo para reserva legal para PCD	
Total de vagas ofertadas	4

Total de vagas por reserva automática	0
Total de vagas por definição	0
Total de vagas reservadas	0* (5%)

*Total de vagas não comporta reserva legal

II – **INCLUIR** no quadro do item 1.1 as seguintes vagas:

Código	Unidad e Acadêmica	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Jornada	Classe/ Padrão	Local de Prova	Vagas		
							A C	PCD *	Total
6919FM04	FM	Anatomia Patológica (geral e especial)	Graduação em Medicina ou Odontologia com Residência ou Título de Especialista emitido pela AMB em patologia	20h	Auxiliar com especialização, Nível 1	Manaus	1		1
6919FM05	FM	Anatomia Patológica (geral e especial) (II)	Graduação em Medicina com Residência ou Título de Especialista emitido pela AMB em patologia	20h	Auxiliar com especialização, Nível 1	Manaus	1		1

III- Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Manaus, 30 de agosto de 2019.

SYLVIO MARIO PUGA FERREIRA
Presidente do Conselho Diretor